

jessie12345 / August 07, 2018 07:36PM

[Re: 白斑看很久](#)

白斑病人首先不能碰濃茶與曬大太陽，白斑就是免疫力不好，皮膚才一直退色，也就是白斑的產生，可是只要白斑患者免疫力變好，便會改善！像我之前也是因白斑困擾，皮膚不停的變色害得我很困擾，因為臉上色澤不均勻，四肢也是，結果我走在路上都被人當怪物看，一堆小朋友惡意指著我嘲笑，我因為去很多大醫院和小診所都看卻都沒有用，心情一直很不好，在公司表現低落被革職，工作沒了之後我就變得暴躁不安，連論及婚嫁的男友都跑了，白斑好不了，又失業兼失戀，這麼多打擊讓我生不如死，更嚴重的病況，我覺得自己好像變成一種脫皮中的爬蟲類，我經過詢問後，得知百年歷史的平安中醫很好，而且他們也有很有效的祖傳藥方哦！我掛了白斑特別門診，袁國山院長人也很好，很像一部中醫藥典哦！什麼問題都難不倒他，他先跟我說按時吃藥，一定能好起來，被他安慰後心情也好多了，我包了他的藥回去吃之後，大約一個月吧！原本一直漫延的白斑現象就停止惡化下去，三個月後，皮膚跟正常人差不多，而且我的免疫系統變好，連帶著身體也變好了呢！治療的這段期間，真的讓我覺得袁國山院長真的跟電視劇裡的太醫一樣厲害呢！幫我找回彩色的人生，由絕望的人生中跳脫出來，而且我也找到更好的工作了，非常感謝袁國山院長重生之恩啊！推薦給您平安中醫（02-2559-5265台北市延平北路一段62號1樓）

---

小大人12345 / August 02, 2018 01:16PM

[白斑看很久](#)

白斑看很久都還不好，有不錯的醫師可以推薦給我嗎？

---